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3K – Massenmedien am Montag EXTRABLATT: Bullshit-Bingo zur OXI-Nachberichterstattung. 

Die griechischen WählerInnen haben beim Referendum am Sonntag zu über 61 Prozent mit OXI (nein) gestimmt. Damit protestierten sie gegen das aktuellste Spardiktat der Troika aus IWF, EU-Kommission und EZB. Da die Berichterstattung zu diesem Ereignis vorhersehbar unterirdisch wird, soll dieses Extrablatt dem geneigten Publikum den Medienkonsum der kommenden Woche erträglicher machen. Die Spielanleitung finden Sie auf Blatt 2. Viel Vergnügen mit dieser Sonderausgabe von 3K – Massenmedien am Montag!
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Analoge Anleitung: 1. Dieses Spiel einseitig (pro Exemplar 2 Seiten) ausdrucken. 2. Die Aussagenfelder dieser Seite sorgfältig ausschneiden, dann in beliebiger Reihenfolge auf die Felder α1-φ6 kleben. 3. Mit KontrahentInnen Medien aufmerksam verfolgen und bei Aufkommen der jeweiligen Aussage in der OXI-Nachberichterstattung diese streichen. Der/die erste mit einer vollen Reihe, Spalte oder 6er-Diagonale ruft „TROIKA“ und siegt. 

Digitale Anleitung: 1. Aussagenfelder einzeln kopieren und beliebig in die Felder α1-φ6 einfügen. 2.: siehe Punkt 3 bei der analogen Anleitung.
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